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II MATLABمقدمھ في  : 9 المحاضرة
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II MATLABفي مقدمھ للیوم الأھداف

رسم الدوال الریاضیة

والتكاملالتفاضل 

المعالجة الرمزیة
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	(	)	plotالدالھ 
:العامھ الصوره

Plot(x,y)
xlabel(‘aX’)
ylabel(‘aY’)
title(‘Fxy’) 

 yوالمحور aXبـ xمع تمیز المحور xللمتغیرyارسم الدالھ 
Fxyوعنونة الرسم  aYبـ

:رسم الدوال والنتائج
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fplotالدالھ  (	)	
:الصوره العامھ لھا ھي

fplot(‘String’,[Xmin,Xmax])

ارسم الدالھ المعبر عنھا في صورة نص في الفتره بین 
[Xmin ,	Xmax ]

f=‘7*x^3-4*x^2+3*x+4’;
fplot(f,[-3,3]);

:رسم الدوال والنتائج
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المعالجة الرمزیة
 Symbolic	Processing
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Processing	Symbolicالمعالجة الرمزیة 

•sysms
•expand(exp)
•simplify(exp)
•poly2sym(vec)
•sym2poly(exp)
•subs(exp,{var1,var2,…},{vs1,vs2,…})
•subs(exp,var1,value)
•solve(exp,var)
•diff(exp,var,order)
•int(exp,var,val1,val2)
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Processing	Symbolicالمعالجة الرمزیة 

§sysms

>> syms x y a b c

§expand(exp)

>> expand((x^2+5)* (y^3+2))
x^2*y^3 + 2*x^2 + 5*y^3 + 10

§simplify(exp)
>> simplify((x^3+2*x^2+5*x+10)/(x^2+5))
x + 2 
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Processing	Symbolicالمعالجة الرمزیة 

§sym2poly(exp)
>> sym2poly(9*x^2 - 4*x + 5)
9    -4     5

§subs(exp,{var1,var2,…},{vs1,vs2,…})
>> E=a*sin(b); subs(E,{a,b},{x,2})
x*sin(2)

§subs(exp,var1,value)
>> E=x^2+6*x+7; subs(E,x,2)
23
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Processing	Symbolicالمعالجة الرمزیة 

§solve(exp,var)
>> eq1='x+5=0'; solve(eq1)
-5

>> solve(b^2+8*c+2*b,b)
-(1 - 8*c)^(1/2) - 1   
(1 - 8*c)^(1/2) – 1

>> eq1='6*x+2*y=14'; eq2='3*x+7*y=31';
>>[x,y]=solve(eq1,eq2)
x = 1  
y = 4
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Processing	Symbolicالمعالجة الرمزیة 
§solve(exp,var)
>>syms x y
>> s = solve((x-3)^2+(y-5)^2-4, (x-6)^2+(y-
3)^2-9);
>> s.x
>> s.y

ans =       
3 
63/13 
ans =      
3 
75/13
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Processing	Symbolicالمعالجة الرمزیة 

§diff(exp,var,order)
>> syms x n
>> f = diff(x^n)
f = n*x^(n - 1)

§int(exp,var,val1,val2)
>> syms x y
>> f = int(x^2,2,5)
f= 39




